Olimpiada de Informatică








   Clasa a VI-a

Etapa locală

3 martie 2006



Feladat 2 – Kod 
100 pont
Egy cegnek az orzo ajanlojanak kell egy program amelyik ellenorzi a munkasoknak az azonasitasi kartyan levo kodot. A kod egy termeszetes szam, amelyinek maximum 9 szamjegye lehet, a kovetkezo szabajokat betartva : 
· tartalmaz legalabb egy paros szamjegyet es legalabb egy paratlan szamjegyet ;
· az osszes paratlan szamjegy osszege es az osszes paros szamjegy szorzata ugyanazt a maradekot kell adja amikor el lesz osztva a kod elso szamjegyevel (az elso szamjegy balrol jobbra van szamolva) 
Kovetelmeny
Irjatok egy programot amelyik olvas egy kodot a tasztaturatol es ki irja a kepernyore a CORECT uzenetet hogyha jo a kod, es INCORECT hogyha rossz a kod. 
Bemeneteli adatok
N egy termeszetes szam amelyik az azonasitasi kodot jellemzi. 
Kimeneteli adatok
Eggyik a kovetkezo uzenetekbol : CORECT vagy INCORECT, ahogy a helyzet keri. 
Pontositas
N-nek maximum 9 szamjegye van (1 ≤ N ≤ 999999999)

Pelda
	Bemeneteli adatok
	Kimeneteli adatok
	Magyarazat

	253271
	CORECT
	A paratlan szamjegyeknek az osszege 16 es a paros szamjegyeknek a szorzata 4. Mind a ket szam osztva kettovel 0-as maradekot ad. (2 az elso szamjegy a szambol).

	3724
	INCORECT
	


A maximalis futasi ido tesztenkent: 1 masodperc.


































































